



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL E REABERTURA DE PRAZO

EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 050/2022

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2022

EXCLUSIVA PARA MEI, ME E EPP

MENOR VALOR GLOBAL

OBJETO

Contratação de pessoa jurídica para fornecimento de rastreamento veicular para veículos dos Departamentos de Saúde, Assistência Social, Departamento de Educação e Departamento Rodoviário com aparelhos em comodato, conforme quantidades, condições e especificações descritos no Termo de Referência anexo I deste instrumento convocatório.

NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL, ONDE SE LÊ:

4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

4.1. Comprovação de aptidão mediante apresentação de Atestado de Capacidade Técnica, para desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto de licitação, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em nome da licitante. Os Atestados de Capacidade Técnica deverão conter o nº do CNPJ da licitante. Se o licitante for a matriz da empresa, deve estar em nome da matriz, se o licitante for filial, deve estar em nome da filial.

LEIA-SE:

4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

4.1. Comprovação de aptidão mediante apresentação de Atestado de Capacidade Técnica, para desempenho de atividade pertinente e compatível em características, quantidades e prazos com o objeto de licitação, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em nome da licitante. Os Atestados de Capacidade Técnica deverão conter o nº do CNPJ da licitante. Se o licitante for a matriz da empresa, deve estar em nome da matriz, se o licitante for filial, deve estar em nome da filial. Anexar declaração da proponente atestando que possui software próprio e que dispõe no quadro de funcionários ou proprietário da empresa de Engenheiro de software com registro no CREA (indicar o profissional), com a anotação de Responsabilidade Técnica (ART).

NO TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO I DO EDITAL, ONDE SE LÊ:

5. ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO

5.1. Características do Aparelho

5.1.1. O equipamento deverá apresentar:



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

- a) Atender as normas e regulamentos da ANATEL, devidamente comprovado por meio de Certificado de Homologação;
- b) Suportar temperaturas entre -10 °C e 70 °C no interior do veículo, com proteção contra poeira e água;
- c) Lacre para identificar sua violação;
- d) Possuir dispositivo para transferência de dados em tempo real, por meio de comunicação sem fio (GPRS, 3G, 4G ou 5G), sendo que todas as despesas referentes à transmissão de dados, administração dos contratos e serviços serão de responsabilidade da contratada;

LEIA-SE:

5 ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO

5.1. Características do Aparelho

5.1.1. O equipamento deverá apresentar:

- a) Atender as normas e regulamentos da ANATEL, devidamente comprovado por meio de Certificado de Homologação;
- b) Suportar temperaturas entre -10 °C e 70 °C no interior do veículo, com proteção contra poeira e água;
- c) Lacre para identificar sua violação;
- d) Possuir dispositivo para transferência de dados em tempo real, por meio de comunicação sem fio, sendo que todas as despesas referentes à transmissão de dados, administração dos contratos e serviços serão de responsabilidade da contratada; A empresa vencedora do certame deverá disponibilizar o dispositivo que melhor atender a municipalidade, pois os veículos transitarão tanto dentro do município de Porto Amazonas como também nas estradas federais, estaduais e municipais de outros municípios. Portanto, deverá o dispositivo atender essa demanda solicitada. Se a empresa fornecer por exemplo um equipamento e este não funcionar dentro do município de Porto Amazonas ou fora dele, este erro estará indicado no próprio SOFTWARE da empresa vencedora, e isso configurará para esta empresa erro na prestação dos serviços, cabível de todas as penalidades previstas neste edital. Para isso a empresa deverá realizar uma varredura de cobertura dentro da região sudeste do Paraná e identificar o melhor dispositivo para a municipalidade.

NO ITEM 1 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA DO ANEXO III – DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO, ONDE SE LÊ:

1 Qualificação Técnica

1.1 Apresentar 01 (um) **Atestado de Capacidade Técnica** (declaração ou certidão), fornecida por pessoa jurídica de direito público ou privada, onde comprove que o licitante teve ou está tendo um bom desempenho **no fornecimento compatível em características, quantidades e prazos com o objeto desta licitação.**

1.2 **Alvará de Funcionamento** como prova de inscrição no cadastro de contribuintes municipal, relativo ao domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual, em seu período de validade.

1.3 Declaração de que a empresa possui profissional técnico qualificado para a instalação e execução do serviço.



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

LEIA-SE:

1.1 Apresentar 01 (um) **Atestado de Capacidade Técnica** (declaração ou certidão), fornecida por pessoa jurídica de direito público ou privada, onde comprove que o licitante teve ou está tendo um bom desempenho **no fornecimento compatível em características, quantidades e prazos com o objeto desta licitação.**

1.2 Certidão de Registro da Empresa no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA; atualizada, expedida pelo próprio conselho;

1.3 Declaração de que a empresa possui software próprio e que dispõe no quadro de funcionários ou proprietário da empresa de Engenheiro de Software com registro no CREA (indicar o profissional), com a anotação de Responsabilidade Técnica (ART)

1.2 **Alvará de Funcionamento** como prova de inscrição no cadastro de contribuintes municipal, relativo ao domicílio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual, em seu período de validade.

NOVA DATA DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até às 17 horas do dia 11 de abril de 2022.

NOVA DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS E INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Dia 12 de abril de 2022, às 10 horas.

LOCAL: www.blcompras.org.br acesso “Sistema Silverlight”

A presente retificação do Edital será devidamente publicada no site do Município e devidamente na forma de aviso no Diário Oficial dos Municípios do Paraná – AMP.

Permanecendo as demais Cláusulas inalteradas.

Porto Amazonas, 24 de março de 2022.

Cássia Lizyane Breda de Moraes
Pregoeira Municipal